

29 жовтня 2013 року

## Участь у засіданні колегії при голові Маловисківської районної державної адміністрації



Питання «Про стан наповнення бюджету Пенсійного фонду України в районі» розглядалося на черговій колегії при голові Маловисківської районної державної адміністрації Валерію Палію, яка відбулася 25 жовтня 2013 року.

У колегії брала участь начальник управління Пенсійного фонду України в Маловисківському районі

Людмила Сорока.

У своєму виступі Людмила Миколаївна зазначила, що відповідно до Указу Президента «Про деякі заходи з оптимізації системи центральних органів виконавчої влади» від 24.12.2012 № 726 та прийнятого на його виконання Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв'язку з проведенням адміністративної реформи» від 04.07.2013 № 406-VII функції адміністрування єдиного соціального внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, який є основним джерелом наповнення бюджету Пенсійного фонду України, з 11 серпня 2013 року передані Міністерству доходів і зборів України.

На момент передачі функцій, а саме станом на 1 жовтня 2013 року, управлінням Пенсійного фонду України в Маловисківському районі досягнуто позитивних результатів по мобілізації коштів до фондів соціального страхування.

У зв'язку з передачею функцій Міністерству доходів і зборів України змінюються пріоритети в роботі органів Фонду. «Але незважаючи на позбавлення частини повноважень», наголосила Л. Сорока - «у нас залишаються функції для визначення прав застрахованих осіб на страхові виплати. Фонд керує солідарною системою загальнообов'язкового державного соціального страхування, забезпечує реалізацію державної політики з питань пенсійного забезпечення та здійснення персоналізованого обліку надходжень від сплати єдиного внеску. Ми, як і раніше, контролюватимемо додержання законодавства про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування, правильність нарахування, обчислення, повноти й своєчасності сплати страхових внесків та інших платежів. Нашим обов'язком залишається ведення реєстру застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування, контроль за достовірністю даних, поданих у цей реєстр. Адже вони є підставою для визначення розміру пенсійних виплат».

У заключному слові голова Маловисківської райдержадміністрації В.Палій подякував пенсійникам за їх роботу, а Міндоходівцям побажав ефективної роботи й забезпечення надходження коштів у фонди соціального страхування в обсягах, які забезпечують своєчасне фінансування страхових виплат.

За результатами обговорень члени колегії прийняли відповідні рішення та були надані інші доручення.